
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА
ПРОТОКОЛ

заседания постоянной комиссии по развитию предпринимательства, 
потребительского рынка и наружной рекламы

27.02.2026 № 7

Председательствующий – Чернышев П. А.
Секретарь – Ткаченко Л. Н.
Присутствовали: Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., Константино-

ва И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.
Отсутствовали: Николаева Е. В., Прохоров Е. В., Стрекалов В. В., Щепетнёв 

А. А.

Приглашенные: Морозов А. С., Столяров М. Н., Ярик А. А., Козинец С. Н, 
Горшков П. А., Вахрамеева Ю. Н., Зыскина Н. А., Мицкевич Ю. Р., Хатеев С. А., 
Калтыгин С. Н., Макарухина А. Н., Лукьянова Ю. В., Маньшин Н. В., Асеева Р. Е.

Чернышев П. А. - Повестка у всех на руках, предлагаю принять за основу.
Прошу голосовать.

«За» - 6. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

Чернышев П. А. - Изменения, дополнения? 
Чернышев П.  А.  -  Предлагаю внести в  повестку дополнительно вопрос «О 

проекте постановления мэрии города Новосибирска «О внесении изменений в муни-
ципальную программу «Развитие сферы потребительского рынка и рекламно-худо-
жественного облика города Новосибирска», утвержденную постановлением мэрии 
города Новосибирска от 11.11.2025 № 12380» докладчиком выступит Ярик Алексей 
Александрович (начальник управления наружной рекламы мэрии города Новоси-
бирска). Предлагаю данный вопрос поставить 4м, а план работы комиссии рассмот-
реть 5 вопросом. 

Если нет больше изменений и дополнений, предлагаю принять повестку в це-
лом с учетом предположений.

«За» - 6. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

Подошел Якуткин И. А.
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ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О проекте решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении измене-

ния в  приложение 2  к  Положению о муниципальном контроле  в  сфере  благо-
устройства на территории города Новосибирска, утвержденному решением Сове-
та депутатов города Новосибирска от 22.12.2021 № 266» (первое чтение)
Докладчик:
Козинец
Сергей Николаевич

– председатель  комитета  экспертизы  и  контроля 
мэрии города Новосибирска;

2. О проекте решения Совета депутатов города Новосибирска «О внесении измене-
ний  в  приложение  к  решению  Совета  депутатов  города  Новосибирска  от 
16.03.2022 № 310 «О ключевых показателях муниципального контроля в сфере 
благоустройства на территории города Новосибирска и их целевых значениях, ин-
дикативных показателях для муниципального контроля в сфере благоустройства 
на территории города Новосибирска» (первое чтение)
Докладчик:
Козинец
Сергей Николаевич

– председатель  комитета  экспертизы  и  контроля 
мэрии города Новосибирска;

3. О проекте постановления мэрии города Новосибирска «О внесении изменений в 
муниципальную программу «Поддержка малого и среднего предпринимательства, 
инновационной деятельности в городе Новосибирске», утвержденную постанов-
лением мэрии города Новосибирска от 14.10.2025 № 11410»
Докладчик:
Морозов
Александр Сергеевич

– начальник  департамента  инвестиций, 
потребительского  рынка,  инноваций  и 
предпринимательства мэрии города Новосибирска;

4. О проекте постановления мэрии города Новосибирска «О внесении изменений в 
муниципальную  программу  «Развитие  сферы  потребительского  рынка  и 
рекламно-художественного облика города Новосибирска», утвержденную поста-
новлением мэрии города Новосибирска от 11.11.2025 № 12380»
Докладчик:
Ярик
Алексей  Александрович

– начальник  управления  наружной  рекламы  мэрии 
города Новосибирска;

5. О плане работы постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибирска по 
развитию предпринимательства, потребительского рынка и наружной рекламы на 
II квартал 2026 года
Докладчик:
Чернышев 
Павел Андреевич

– председатель комиссии;

1. СЛУШАЛИ: Козинца С. Н. – проинформировал о проекте решения Совета 
депутатов города Новосибирска «О внесении изменения в приложение 2 к Положе-
нию о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории города Но-
восибирска,  утвержденному решением Совета депутатов города Новосибирска от 
22.12.2021 № 266» (первое чтение).

Чернышев П. А. – Будут вопросы? Если нет, предлагаю голосовать за проект 
решения в целом.
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1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения.
2. Рекомендовать постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибир-

ска по городскому хозяйству внести проект решения на рассмотрение сессии Совета 
депутатов города Новосибирска в первом чтении.

3. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета де-
путатов города Новосибирска по городскому хозяйству.

«За» - 7. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

2. СЛУШАЛИ: Козинца С. Н. – проинформировал о проекте решения Совета 
депутатов города Новосибирска «О внесении изменений в приложение к решению 
Совета депутатов города Новосибирска от 16.03.2022 № 310 «О ключевых показате-
лях муниципального контроля в сфере благоустройства на территории города Ново-
сибирска и их целевых значениях, индикативных показателях для муниципального 
контроля  в  сфере  благоустройства  на  территории  города  Новосибирска»  (первое 
чтение).

Чернышев П. А. – Будут вопросы? Если нет, предлагаю голосовать за проект 
решения в целом.

1. Согласиться с концепцией и основными положениями проекта решения.
2. Рекомендовать постоянной комиссии Совета депутатов города Новосибир-

ска по городскому хозяйству внести проект решения на рассмотрение сессии Совета 
депутатов города Новосибирска в первом чтении.

3. Направить копию настоящего решения в постоянную комиссию Совета де-
путатов города Новосибирска по городскому хозяйству.

«За» - 7. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

3. СЛУШАЛИ: Морозова А. С. – проинформировал о проекте постановления 
мэрии города Новосибирска «О внесении изменений в муниципальную программу 
«Поддержка малого и среднего предпринимательства, инновационной деятельности 
в городе Новосибирске», утвержденную постановлением мэрии города Новосибир-
ска от 14.10.2025 № 11410».

Чернышев П. А. – Будут вопросы? Если нет, предлагаю голосовать за проект 
решения в целом.

1. Согласиться с проектом изменений в муниципальную Программу.
2. Рекомендовать мэру города Новосибирска подписать проект изменений в 

муниципальную Программу.
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«За» - 7. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

4. СЛУШАЛИ: Ярика А. А. – проинформировал о проекте постановления мэ-
рии  города  Новосибирска  «О  внесении  изменений  в  муниципальную  программу 
«Развитие сферы потребительского рынка и рекламно-художественного облика го-
рода Новосибирска», утвержденную постановлением мэрии города Новосибирска от 
11.11.2025 № 12380».

Чернышев П. А. – Будут вопросы? Если нет, предлагаю голосовать за проект 
решения в целом.

1. Согласиться с проектом изменений в муниципальную Программу.
2. Рекомендовать мэру города Новосибирска подписать проект изменений в 

муниципальную Программу.
«За» - 7. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 

Константинова И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.)
Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

5. СЛУШАЛИ: Чернышева П. А. – проинформировал плане работы постоян-
ной комиссии Совета депутатов города Новосибирска по развитию предпринима-
тельства, потребительского рынка и наружной рекламы на II квартал 2026 года.

Чернышев П. А. – Будут вопросы? Если нет, предлагаю голосовать за проект 
решения в целом.

Утвердить планы работы постоянной комиссии Совета депутатов города Но-
восибирска по развитию предпринимательства, потребительского рынка и наружной 
рекламы на II квартал 2026 года 

«За» - 7. (Чернышев П. А., Бондаренко С. В., Зайцев А. Н., Клевасов Е. А., 
Константинова И. И., Люмин В. И., Якуткин И. А.)

Против – «Нет»
Воздержался – «Нет»
Решение принято.

Председательствующий П.А. Чернышев 

Секретарь Л.Н. Ткаченко

4


